

NAGYBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
18/2024.

JEGYZŐKÖNYV

**a 2024. december 4-én
megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről**

Önkormányzati rendelet: ---

Önkormányzati határozatok: ----

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. december 4-én 17.45 órakor** kezdődő köz meghallgatással egybekötött falugyűlésről

Helye: 9063 Nagybajcs, Petőfi Sándor utca 64.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

A képviselő-testület részéről:

Teilinger Imre polgármester
Redele-Simon Melinda alpolgármester
Bencze Péter képviselő
Molnár Szabolcs képviselő
Szabó-Szalai Adrienn képviselő

Távol van:

Kecskés Dániel képviselő
Györke-Kocsis Tímea képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző
Hajtó Edina igazgatási ügyintéző

Lakossági részről: 16 fő

Teilinger Imre polgármester köszöntötte a megjelenteket, ismertette a közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről
Előadó: Teilinger Imre polgármester
- 2.) Az önkormányzat 2025. évi tervei
Előadó: Teilinger Imre polgármester
- 3.) Közérdekű hozzászólások, lakossági felvetések, javaslatok

1.) Beszámoló az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről

Előadó: Teilinger Imre polgármester

Teilinger Imre polgármester: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Engedjék meg, hogy egy kis visszatekintést tegyek az elmúlt 1,5 év történéseiről.

Önkormányzat 2023. évi tevékenységek:

2023. januárjában került sor a Körtvélyes utcai játszótér bővítésére 5 millió Ft. értékben. 2023. márciusában ünnepi megemlékezést tartottunk a Milleniumi emlékparkban 1848-49-es szabadságharc és forradalom hőseire emlékezve, ahol ünnepi műsort adtak elő a Napsugár Óvoda és Bölcsőde ovisai, illetve a Vörösmarty Mihály Általános Iskola diákjai. Áprilisban az óvoda dolgozói húsvéti dekorációt készítettek a Templom tér díszítésére.

2023. áprilistól a könyvtári és művelődésszervezői feladatokat ellátását Pinczés Gyuláné Ancsa látja el, illetve segítséget nyújtanak még a szervezésben, a dekorációk készítésben, plakátok készítésében Hajtó Edina, Györke-Kocsis Tímea és Redele-Simon Melinda kolléganők.

2023. április 8-án első alkalommal került megrendezésre a húsvéti tojásvadászati, ahol közel 80 kilátogató gyermek és szülő töltött el egy jó délutánt. Rendkívül jó hangulatú volt az esemény, ahol az óvoda dolgozói is segítséget nyújtottak a lebonyolításban.

A virágzó szalmabálák önkéntesek segítségével szépültek meg a Tó mellett.

2023. április 25-én elkezdődött a Honvéd utca külterületi szakaszának felújítása. 2023. május 1-jén első alkalommal került sor az óvoda udvarán májusfa felállítására a gyerekek segítségével, akik nagy kedvvel segítettek. Szintén májusban került beüzemelésre a Napsugár Óvoda és Bölcsőde tetején elhelyezett napelem panel bővítés, ami 2.500.000 Ft-ból valósult meg, állami normatív támogatásból. A bölcsőde területére homokozó került telepítésre.

2023. 06.03-án a II. Nagybajcsi Nyárnyitó Rockbuli került megrendezésre a focipályán sok kilátogatóval.

2023. májusában elért minket a szúnyoginvázió, ami köszönhető volt a szigetköz elárasztásának és az esős időszaknak. A beavatkozások májustól szeptemberig tartottak, ahol volt két biológiai irtás, két légi és 10 kémiai melegködös beavatkozás.

2023. augusztus 5-én a XX. Nemzetközi Pörköltfőző verseny és falunap került megrendezésre. Az idei évben 13 csapat készített jobbnál jobb pörköltet. 3 csapat érkezett Szlovákiából, testvértelepülésünkről Balonyból Tovarys Krisztián polgármester úr és Bajcsról Bahorecz Ferenc polgármester úr vezetésével. Közel 20 éve minden alkalommal részt vesz a pörköltfőző versenyen a Nagybajcsi Őszirózsa Klub csapata, gratulálunk nekik. Rendezvényünket megtisztelte Simon Róbert Balázs úr, térségünk országgyűlési képviselője is. A kedvezőtlen időjárási viszonyok ellenére jól sikerültek a délutáni gyermekprogramok, volt futóverseny, 11-es rugó verseny, arcfestés, valamint a balonyi önkéntes tűzoltók habpartyval lepték meg a gyermekeket. Nagybajcsért tett kiemelkedő önkéntes munkájuk elismeréséül polgármesteri elismerésben részesültek: id. Karácsonyi Péter, Kovács József, Orbán László, Oross Imre önkormányzati képviselő, Ollári Gergely, Szeder Mária polgárőr. A későbbiekben a szórakozásé volt a főszerep, amit a fellépő táncosok és a meghívást elfogadó sztárok biztosítottak.

Fontos összekötő út került átadásra augusztus végén, a Honvéd utca folytatása, ami lehetővé teszi a település két távolabbi pontja közötti gyorsabb közlekedést a falu központ érintése nélkül. A 06 és 014 hrsz-ú utakról van szó, ami 670 méter hosszan kapott aszfaltburkolatot. Ez az útszakasz a Nagybajcsra érkező forgalom egy részét átveszi, tehermentesíti a Petőfi utcát. Ennek kivitelezése 91 millió Ft-ból valósult meg, melyhez az önkormányzat 87 millió Ft-ot pályázati úton nyert, az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból.

2023. októberétől kézműves foglalkozások kezdődtek a Faluházban Markoticsné Gyurós Ildikó vezetésével a szülők és a gyerekek nagy örömeire.

Őszi hangulatba öltöztetett szalmabálák! A nagy tó melletti szalmabálánál a gyerekek nagy örömmel segítettek a termények kihelyezésében a Napsugár Óvoda dolgozóinak. Nagybajcs Község Önkormányzata nevében főhajtással és koszorúzással emlékeztünk 1956 hőseire. Október 27-én kézműves foglalkozást tartottak bőrös népi iparművészek, Tóth Imre és Tóth Imréné Vali a Dr. Kovács Pál könyvtár és közösségi tér támogatásával. A foglalkozáson részt

vevők bőrből készítettek egyedi karkötőket. 2023. október 31-től az Iskola út jelentős szakaszán és a Kossuth út egy szakaszán az önkormányzat és a Malom út közti szakaszon árokfelújítási munkák kezdődtek, amelyre az önkormányzat sikeresen pályázott a TOP Plusz csapadékvíz projekten belül, aminek az első ütemében rekonstrukciós munkálatok kezdődtek el. Halottak napja alkalmából és a háborús hősök tiszteletére megemlékezést és koszorúzást tartottunk a ősök emlékművénél. A millenniumi emlékparkban Tóth Tibor elhunyt polgármesterre emlékeztünk, fa ültetéssel a dalkör tagjai egy dallal. Idősek napja alkalmából 2023.11.04-én az Öreg-Duna vendéglőben színvonalas műsorokkal és finom vacsorával várta az időseket Nagybjacs Község képviselő-testülete. Köszöntöttük településünk legidősebb tagjait, Oross Miklósnét és Soós Tibort. Az ünnepi köszöntők után színvonalas műsorokkal kápráztatták el a vendégeket a Napsugár Óvoda nagycsoportos gyerekei, a Victory Dance táncscsoport táncosai, valamint Valiczko Szilvia és Széles Zoltán előadóművészek, akik egy fergeteges operett műsorral zárták az estét. Márton napi sütívásár és lámpás készítés volt 2023.11.10-én, majd Mikulás váró kézműves foglalkozás a faluházban. 2023.11.30-án adventi koszorú készítő kézműves foglalkozást tartott Markoticsné Gyurós Ildikó felnőttek részére. A résztvevők szebbnél szebb koszorúkat készítettek. Karácsonyi akvarell készült december első szombatján a faluházban megtartott közös festés keretében, Lovasi Cili vezetésével. Majd első alkalommal került megrendezésre az első élő adventi kalendárium Nagybjacson, majd felállításra került a karácsonyfa is. Köszönet a karácsonyfa felajánlójának, Huszár Tibornak és családjának. December 6-án Nagybjacson járt a Mikulás az óvodába. Több helyszínen is járt: Körtvélyes utcai játszótéren, a faluház parkolójában a Szigeti úti játszótéren és a Templom téren. Második adventi gyertyagyújtási ünnep Nagybjacson, majd karácsonyra hangolódás a faluházban 2023.12.14-én. A Nagybjacsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde óvodásai meghitt karácsonyi műsorokkal kápráztatták el a meghívott vendégeket.

2023-ban megvalósult beruházások:

-Körtvélyes utca. játszótér bővítés	4.500.000 Ft.
-Szociális tűzifa	980.000 Ft.
-Közfoglalk.pályázati támogatás	3.600.000 Ft.
-Óvoda napelem bővítés állami normatívából	2.800.000 Ft.
-Bölcsődei kültéri játékok beszerzése	560.000 Ft.
-Óvodai vizesblokk állami normatíva	570.000 Ft.
-06 és 014 hrsz. külterületi utak építése	87.000.000 Ft.
-Önerő, saját forrás	5.100.000 Ft.
Összesen:	105.110.000 Ft.

Pár szót a létszámadatokról. 2023-ban 19 gyermek született, 11 fő pedig elhunyt. Áttérnék a 2024. évi esztendőre. Folytatódtak a kézműves foglalkozások a faluházban, majd februárban farsang és kártyaverseny. Tavasszal folytatódtak a kézműves foglalkozások. 2024. március 15-én millenniumi megemlékezés az emlékparkban. Műsort adtak elő az óvodások, az általános iskolások, valamint a Tóth Tibor Alsó-Szigetköz Nótakör tagjai. Majd megrendezésre került a II. Nagybjacsi húsvéti tojásvadászat a Körtvélyes utcai játszótéren. 2024. május 24-25-én került sor a kétnapos nagybjacsi nyárnyitóra az Interreg Magyarország-Szlovákiai program keretén belül. Szűnyoginvázió volt 2024. májustól szeptemberig. A Szabadi úti buszforduló átadása megtörtént novemberben, illetve a TOP-Plusz csapadékvíz elvezetés keretében az Iskola út, Sport utca, Kossuth út egy szakasza és a Malom út újult meg. 2024.06.09-én önkormányzati választás eredménye, majd 2024.10.02-án az önkormányzat alakuló ülése.

2024-ben megvalósult beruházások:

-MFP Szabadi úti buszforduló kialakítása	38.000.000 Ft.
-TOP Plusz csapadékvíz elvezetés (Sport, Iskola, Malom, Kossuth út egy szakasza)	71.400.000 Ft.
-Interreg határon átnyúló testvértelepülés támogató pályázat	16.800 Euro
-Bethlen Gábor Alap pályázat-nemzetközi pörköltfőző verseny és falunap	1.790.000 Ft.
-szociális tűzifa	980.000 Ft.
-közmunka program	3.200.000 Ft.
Összesen:	113.370.000 Ft.

2.) Az önkormányzat 2025. évi tervei

Előadó: Teilinger Imre polgármester

2025-ös tervek

- TOP-Plusz Kiserdő utca felújítása (2024-ben a pályázat már nyert, de mivel EU pályázat, újrabírálásra került, kivitelezése 2025. tavaszára várható)
- MFP óvoda kerítés felújítása
- MFP Szabadi úti járdaszakasz egy részének felújítása
- A Szabadi úti járda és a lakóparkot összekötő járdaszakasz elkészítése
- Vis Major pályázat az árvíz és a belvíz okozta károk helyreállítása, Dunasor utca egyes részein útburkolat helyreállítása
- Szabadi úti buszforduló közvilágítással való ellátása
- Interreg határon átnyúló testvértelepülés kulturális együttműködést támogató pályázat szlovákiai Bajcs településsel

Szeretném megköszönni az elmúlt évek munkáját minden dolgozónak és civil szervezetnek. Az elmúlt évek közös sikerei után most Önökhöz fordulok kedves lakosok és várom a kérdéseket. Amire tudok, szívesen válaszolok.

3.) Közérdekű hozzászólások, lakossági felvetések, javaslatok

Csordás Tibor helyi lakos: Nem vagyok tisztában a lakosságszámmal. Hogy nézünk ki 2023-ban és 2024-ben?


Teilinger Imre polgármester: 2019-2024. között kb. 25% volt a lakosságszám emelkedés, most jelen pillanatban 1271 fő Nagybjacs lakossága.

Ladocsi Flórián helyi lakos: Nagy értéket szeretnék kiemelni a mondanivalóból. Ennek a mondanivalónak a gazdag tartalma. Hihetetlenül nagy fejlődés van a településen. Úgy érzem, hogy az a csapadékvíz elvezetés, amit elkezdett az önkormányzat, az jó hírt jelent mindarra a nehézségre, amit a buzárok tudnak okozni. A másik nagy kincs az, hogy biztonságban élhetünk a településen. A polgárórség munkájának nagy szerepe van ebben. A harmadik a környezet fejlesztése, ami több különböző területen megvalósult. A negyedik a tömegközlekedés fejlődése, ami az új lakók megelégedettségét szolgálja. Még annyit szeretnék mondani, hogy jó

lenne, ha a ravatalozó mellé egy lélekharang kerülne. Többen megkerestek, hogy a 2025. évben indítsuk el a lélekharang beszerzését.


Teilinger Imre polgármester: Köszönöm a felvetést, mi is azon leszünk, hogy ez megvalósuljon. Mindenkit szeretettel várunk az adventi megemlékezésre a Templom térre december 14-én. Alakult egy új alapítvány az óvoda részéről, és a szülők nagyon aktívak, aminek nagyon örülök. Lesz süтивásár és egyéb meglepetések is.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Teilinger Imre polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 18.25 órakor bezárta.


Teilinger Imre
polgármester



k.m.f.


Horváthné dr. Nagy Szilvia
jegyző



A jegyzőkönyv hitelül:


.....
képviselő